VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. Haxueutb 6ontel M10x30 B nogpamMHUK
aBTOMOOUNA B LUTATHblE TOYKU KpenneHus.

2. MNepenHtoro YacTb 3aWunThl YCTaHOBUTD
NponuiiaMn Ha paHee Ha)knBrneHHble 6onThI
M10x30.

3. 3agHioto YyacTb 3akpenntb 6ontom M12x30(40)
n M10x30 cornacHo cxeme.

4. BblpoBHATb reoOMeTpuIo 1 3aTAHYTb BCE TOYKU
KpenneHus.

Ne Komnnekraums Kon-Bo |
1 |bont M10x30 4 WwrT.
2 | BonT M12x30 (40) Twr.
3 | WWanba rposepHas 10 (NpyuUHHasA) 4 Wr.
4 | Ulanba rposepHas 12 (Nnpy>kUHHasA) 1 Wr.
o |Wanba 10 (yBenu4yeHHas) 4 Wr.
6 |Llanba 12 (yBennyeHHasn) 1 Wwr.

3
“ -

MponsBECTU CMa3Ky KpENEXKHbLIX OONTOB Macrnom WUnn 4pyroi

KOHCEDBBL{HOHHOﬁ HKUOKOCTBHO
[JononuutensHan uHhopmaLua Ha oduumansHoM caite: www.alfeco.ru

ALFO746st
Ford Ranger Raptor [og Bbinycka: 2024- V-3,0
Sawmrta AKMM Ry

M10x30

Bont &

M12x30(40) 1

Bec sawutel: 6,7Kr

Bec komnnekrauuu: 0,2 Kr
Paamep sawutel: 780x700x50
MomeHT 3atsxkm: M10 - 32 H*m

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANKW W ANKOMWHINA

i

KioHE TRYKTOPCKWE OTHEN B NPASe WSMEHSTE BHELLHIGH B, HAG0D KOMANSKTYHWMK, cnocol yCTaHoBKM 623 yeegoMneHUA noTpetuTens.




